THEERSRLE - ZRBMEHAENELERERRET

FuH 375 B iR =

2 A Bz E-ZHE
IH H BEEXE

g B BERER
BHos AERETE
BREES 181223018



847

BHHEENRE SHCEEIELBE B R B EH SRS R ERET
# o 1R - ikt By . i ¢ = i
E R 17,913, 696
EMERATER 17,913, 696
EMERATER 17,913, 696
EMERATER 17, 443, 800
FHEE 433, 500
1-1 FHE#EfE 1.00 433, 500 433, 500
=
& - |E 454,200
1-2 HRiEE 1.00 75, 700 75, 700
=
1-3 R E 4.00 75, 700 302, 800
=
1-4 Z#E|E 1.00 75, 700 75, 700
=
BEHURERE 1,815,000
1-5 B UNEEE 1.00 1,815,000 1,815, 000
MBEEOERSRH (BEH) 1,297, 440
1-6 HETHZED/ER (Km) 6.00 84, 000 504, 000
247
17 BHEEOEHR (REHE) 30, 000m2/ % 4 7 6.00 132. 240 793, 440
247
ERNBEOERSRH (BHREER) 1,607,180
1-8 HEHZED/ERK (Km) 3.00 246, 240 738, 720
247
1-9 HENZEDER (BEEtE) 3.00 171, 520 514, 560




BHHEENRE SHCEEIE LB BB BEHHE NS L EREmEst

£ 5 B - BKTE B H = B ® & wmE
1-10 MEIT#%REt 1.00 353, 900 353, 900
=
FERBEOERRE 7,346, 000
1-11 #A - BRAZHOERTE 1.00 221,100 221,100
=
1-12 T EE R BN L 1.00 521400 521, 400
=
1-13 BEAEEETE 1.00 468, 000 468, 000
=
1-14 ZEMHEBRE 2.00 734, 800 1, 469, 600
r—2=
1-15 EEmEE (1) #ZIEX. KBEER 1.00 1,270, 400 1,270, 400
=
1-16 EERERE (2) #EX. FAERR 1.00 1,270, 400 1,270, 400
=
1-17 BRFHIBE (3) LEJnovy s, BKERR 1.00 635, 200 635, 200
=
1-18 ERFIRE (4) L®Joy s, ERRR 1.00 602, 800 602, 800
=
1-19 SRTETIEBE 1.00 887,100 887,100
=
EH O 1,314, 800
1-20 T EE R ZEEN 1.00 305, 400 305, 400
=
1-21 LB EFE T DOEE 1.00 161, 800 161, 800
r—2=
1-22 EIROEBREDORELRE REMHDEE 1.00 353, 800 353, 800
r—2=
1-23 BEHTORE 1.00 434, 200 434, 200
=
1-24 BEERL 1.00 59, 600 59, 600
L3¢
TR G A 673, 400




BHBEERNRE

THCFERSEL ZREBEBNENBLERERRS

£ 5 B - BKTE Bify 2 i ® & i

1-25 LRGeS 1.00 673, 400 673, 400
=

MBRREOEMBRE (ZhiE) 169, 760

1-26 FJHEFTREDER (K@) 1.00 84,000 84, 000

a4 7
1-27 ZHEAREOER (HEFFE) 20,000m2/% A 7 1.00 85 760 85,760
a4 7

TRMREIGIL KR ET 896, 500

1-28 T EMRESHLKiEET 1.00 235, 900 235, 900
=

1-29 RELBBEEZRS 1.00 306, 700 306, 700
=

1-30 RE& LR EERET 1.00 353, 900 353, 900
=

R s Rk EH 878,120

1-31 MBS R DEMERET 1.00 288, 700 288, 700
=

1-32 BETREDERK 1.00 337,120 337,120
=

1-33 MEIEEDETE 1.00 252, 300 252, 300
=

BE 104, 200

1-34 B& 1.00 104, 200 104, 200
=

BR 453, 700

1-35 $REEERK 1.00 453, 700 453, 700
=

EERE 469, 896

EHERARE 169, 896




SHEENRE SHGE RSB EBRHFH &R BRI
% g - KSR B 2 B & &8 18
1-36 EXARE 1.00 169, 896 169, 896
=
BEY 300, 000
1-37 ZBHRERSR 1.00 300, 000 300, 000
=
EZHEE 1,627,828
HiAE 1,627,828
HiAE 1,627,828
HihAE 1,627,828
HiAE 276, 320
2-1 {e%5tE 1.00 97,290 97,290
=
2-2 fteriElE 0.50 358, 060 179, 030
km
HAE (ZHhE) 1,351, 508
2-3 HiwfE 1.00 1,351,508 1,351, 508




BHEERER

THOCFEERSEL ZREBEBRENBLERERS

Bt

% g - AKTiE Bifr = fiff & #B
B IR 17,443,800 + 469, 896 17,913, 696
BEEAGE 17, 443, 800
E#ERE 469, 896
T At R i 17,443,800 x 53.85% ( 36% = (1 — 35% ) ) 9,393, 486
KHRE 17,913,696 + 9,393, 486 27,307, 182
—REEES 27,307,182 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 2,099 14,702,818
KB 27,307,182 + 14,702,818 42,010, 000
EENER 1,627,828
ERE 1,627,828 x 80.4% — 6,601 1,302,172
BIBELE 1,627,828 + 1,302,172 2,930, 000
BB E TS 2,930, 000
BEHIEE 42,010,000 + 2,930, 000 44,940, 000
HBETEALE 44,940,000 x 10.00% 4,494,000
EEIZE 49,434, 000




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

H5:1-1
B FTEER 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | # B &
HEnR
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
F{EHED (55
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEn (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HER (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
& B EZBER - 1. 00 433, 500. 00 433, 500
5:1-2
2 . BATHE 1EHY
£ 7 R - KT By = B Of o # B =
HEn (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
& B {EZ8ER - 1.00mE 75, 700. 00 75,700
5:1-3
AF5 . hRRE HEED)
£ 7 R - KT By = B Of o # B =
HEm (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HER (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
& B {EZ8ER - 1.00mE 75, 700. 00 75,700




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

2.1-4
2 RIRBRE H=ER,
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
HEn (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
& %82 : 1.00@ 75, 700. 00 75, 700
2.1-5
2 FF BRI EE 1RXHY
% 7 R - AR R BAf = B i £ # B =
HEm (A)
A 15.00 57, 000. 00 855, 000
A (C)
A 25.00 38, 400. 00 960, 000
& %82 :1.00 1, 815, 000. 00 1, 815, 000
2.1-6
& RETREO/ER (RME) 19474y
% 7 R - AR R BAf = B i £ # B =
Hifrg
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& E2E:H 1.008 147 84, 000. 00 84, 000
&H5 11
B RETREDO/ER (BEFHE) 30,000m2/% A 7 194 74y
% 7 R - AR R BAf = B i £ & B =
HEn (B)
A 0.30 47, 200. 00 14,160
A (C)
A 0.80 38, 400. 00 30, 720
Hifrg
A 2.60 33, 600. 00 87, 360
& 28 H 1.008 147 132, 240. 00 132, 240




REKR-FEL/\vr—2 SHCEEEEBE AR BEERE NS LB SR

&5 :1-8
& RETREO/ER (RME) 19474y
%4 7 R - AR R BAf H 2 B i & # W = B &
HEn (B)
A 0. 60 47, 200. 00 28,320
A (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
Hifr g
A 4.20 33, 600. 00 141,120
& E2E:H 1.008 147 246, 240. 00 246, 240
&5 19
B REATRED/ER (BEHE) 19474y
%4 7 R - AR R BAf H 2 B i & # W = B &
HEn (B)
A 0.40 47, 200. 00 18, 880
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
Hifr g
A 3.40 33, 600. 00 114, 240
& E2E:H 1.008 147 171, 520. 00 171,520
5 . 1-10
& EIE XLy
% 7 R - AR R BAf H 2 B i & # W = B =
FAEHED GRED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEn (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
A (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& it E%82H : 1.00=% 353, 900. 00 353, 900




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

5. 1-11
2% FIFA - BAEHORTE 1HhEL LY
%4 7 R - AR R BAf = B i & # # B &
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
& it YE%8EH : 1.00H 5 221, 100. 00 221,100
5 . 1-12
& TEEHBEES MHHEL 1HhEL LY
%4 7 R - AR R BAf = B i & # # B &
FAEHED GRED
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
A (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
Hifr g
A 6.00 33, 600. 00 201, 600
& YE%8EH : 1.00H 5 521, 400. 00 521, 400
5 . 1-13
2% REASEHET 1HhEL Y
% E7 R - AR R Bf = B i & # & B =
FAEHED GRED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEn (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
HEm (B)
A 3.00 47, 200. 00 141, 600
A (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& it fE%8Eh 1. 0045 468, 000. 00 468, 000
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Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

5 . 1-14
& REHBE 15—2%Y
%4 7 R - AR R BAf H 2 B i & # # B &
FAEHED GRED
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HEn (A)
A 2.00 57, 000. 00 114, 000
HEm (B)
A 5.50 47, 200. 00 259, 600
A (C)
A 5.50 38, 400. 00 211, 200
Hifrg
A 3.50 33, 600. 00 117, 600
& E2E:H - 1.005—R 734, 800. 00 734, 800
5 . 1-15
&% BERBE() #EX. KBEER XLy
% 7 R - AR R BAf H 2 B i & # # B =
FAEHED GRED
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
HEn (A)
A 8.00 57, 000. 00 456, 000
HEn (B)
A 8.00 47, 200. 00 377, 600
A (C)
A 8.00 38, 400. 00 307, 200
& it E%82H : 1.00=% 1, 270, 400. 00 1, 270, 400

11




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

S . 1-16
&% BERBREQ #EX. FARR XLy
%4 7 R - AR R BAf H 2 B i & # # B &
FAEHED GRED
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
HEn (A)
A 8.00 57, 000. 00 456, 000
HEm (B)
A 8.00 47, 200. 00 377, 600
A (C)
A 8.00 38, 400. 00 307, 200
& it E%82H : 1.00=% 1, 270, 400. 00 1, 270, 400
5 . 1-17
&% BHEEEQ) LEIJovsK, REER XLy
% E7 R - AR R BAf H 2 B i & # & B =
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 4.00 57, 000. 00 228, 000
HEn (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
A (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& it E%82H : 1.00=% 635, 200. 00 635, 200
5 . 1-18
& BHEEEWG BEIJovsK, EARR XLy
% 7 R - AR R BAf H 2 B i & # # B =
FAEHED GRED
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HEm (A)
A 4.00 57, 000. 00 228, 000
HEn (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
A (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& it E%82H : 1.00=% 602, 800. 00 602, 800

12




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

5 . 1-19
Z: SRTETILEE XLy
%4 7 R - AR R BAf = B i & # # B &
FAEHED GRED
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
HEn (A)
A 7.50 57, 000. 00 4217, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
A (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
Hifrg
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& E%82H : 1.00=% 887, 100. 00 887, 100
5. 1-20
B . L EE R BN 1HhEL Y
% 7 R - AR R BAf = B i & # # B =
FAEHED GRED
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
A (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
Hifrg
A 3.00 33, 600. 00 100, 800
& YE%8EH : 1.00H 5 305, 400. 00 305, 400
5 . 1-21
£ LB EE T OB 15—2%Y
% 7 R - AR R BAf = B i & # & B =
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEn (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
A (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
& it E2E:H - 1.005—R 161, 800. 00 161, 800
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REKR-FEL/\vr—2 SHCEEEEBE AR BEERE NS LB SR

£S5 . 1-22
B BIBOEESRENLRERRE TEMHOBE 15—2%Y
%4 7 R - AR R BAf H 2 B i & # W = B &
FAEHED GRED
A 0.50 64, 800. 00 32, 400
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
A (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
Hifrg
A 1.50 33, 600. 00 50, 400
& E2E:H - 1.005—R 353, 800. 00 353, 800
5. 1-23
B BERTORE XLy
% 7 R - AR R BAf H 2 B i & # W = B =
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEn (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
A (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
Hifr g
A 3.50 33, 600. 00 117, 600
& E%82H : 1.00=% 434, 200. 00 434, 200
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Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

S . 1-24
& F - REER 1HMEyY
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
HEn (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
A (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
Hifr g
A 0.50 33, 600. 00 16, 800
& fE%8ED ;1. 008 59, 600. 00 59, 600
£S5 .1-25
& . LS ERE XLy
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
FAEHED GRED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEn (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HEm (B)
A 3.50 47, 200. 00 165, 200
A (C)
A 4.50 38, 400. 00 172, 800
Hifrg
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& E%82H : 1.00=% 673, 400. 00 673, 400
2 .1-26
& RETREO/ER (RME) 194 74y
% 7 R - AR R BAf = B i £ # B =
Hifrg
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& E2E:H 1.008 147 84, 000. 00 84, 000

15




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

5 . 1-27
BF  RETREDO/ER (BEFHE) 20,000m2/% A 7 19474y
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
HEn (B)
A 0.20 47, 200. 00 9, 440
A (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
Hifr g
A 1.70 33, 600. 00 57,120
& E2E:H 1.008 147 85, 760. 00 85, 760
5 .1-28
& TR B IS KIRET XLy
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& it E%82H : 1.00=% 235, 900. 00 235, 900
5. 1-29
2 RELREBEZERS T XLy
% E7 R - AR R Bf = B i £ & B =
FAEHED GRED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
A (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& it E%82H : 1.00=% 306, 700. 00 306, 700

16




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

5 . 1-30
&% - RELBEERE XLy
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
FAEHED GRED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
A (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& it E%82H : 1.00=% 353, 900. 00 353, 900
%5 . 1-31
£ MERIREORMEERE XLy
% E7 R - AR R BAf = B i £ & B =
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEn (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
A (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
Hifrg
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& E%82H : 1.00=% 288, 700. 00 288, 700
£S5 . 1-32
B RETRED/ER XLy
% 7 R - AR R BAf = B i £ & B =
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
A (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
Hifr g
A 5.20 33, 600. 00 174,720
& E%82H : 1.00=% 337, 120. 00 337,120
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Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

&S :1-33
2 - BEIFEEDETE =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i & # # B &
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
A (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& fE%8EN ;1. 00K 252, 300. 00 252, 300
= 1-34
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i & # # B &
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEn (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
& %8N ;1. 00K 104, 200. 00 104, 200
&S :1-35
B MESER =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i & # # B =
F{EHED (55
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEn (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
A (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& &t fE%8EN ;1. 00K 453, 700. 00 453, 700

18




Rifiz -/ \v7r—o

THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

%= :1-36
2% FHARE —
2 # S - BT A B 8 g ff ¢ # i =
EHARE
= 1.00 169, 896. 00 169, 896
& &t YEERES : 1.00L 169, 896. 00 169, 896
&= 1-37
27 RBARS —
2 # S - BT A B 8 g i ¢ # i %
EBARBE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
& &t YEZERES : 1.00L 300, 000. 00 300, 000
H5:2-1
£ : (EREE 125Y
2 # S - BT A B 8 g i ¢ # i %
AR E TR
A 0.60 54, 600. 00 32,760
AT
A 0.90 47,100. 00 42, 390
R
A 0.60 36, 900. 00 22,140
& &t YEERES : 1.00L 97, 290. 00 97,290
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THMOEEE S BL EEEREBRENBLIEREMRE

55 :2-2
A A= Tkm& Y (1km)
2 Lo R - KT By B = B ff | # H %
B S HER
A 2.90 47,100. 00 136, 590
B = H AR
A 2.90 36, 900. 00 107,010
BIEBNF
A 1.90 34, 600. 00 65, 740
HWEE FHEED
% 2.50 309, 340. 00 7,733
MHEE FHEED
% 3.00 309, 340. 00 9,280
REETEE FHEHHEMEED
% 10. 00 317,073.00 31, 707
& it 1E%HBEH :1.00km 358, 060. 00 358, 060
H5 :2-3
& WA= 1LY
2 Lo R - KT By B = B ff | # H %
BlEFEHED
A 0.25 54, 600. 00 13, 650
B S HER
A 1.91 47,100. 00 372, 561
B = H AR
A 14.96 36, 900. 00 552,024
BIEBNF
A 7.05 34, 600. 00 243,930
RS FHEED
% 6.50 1,182, 165. 00 76, 840
BIEERESE FHEED
% 0.50 1,182, 165. 00 5,910
MHEE FHEED
% 2.00 1,182, 165. 00 23, 643
REETEE FHEHHENEED
% 5.00 1, 259, 005. 00 62, 950
& it EZBER - 1.00= 1,351, 508. 00 1,351, 508
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